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20.12.2021 tarihinde 4. koşuda 15 numaraya kayıtlı CASA FIFTEEN isimli atın binicisi Sami KAPLAN; son düzlükte ata yıllık yarış 

programı genel hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla kamçı kullanmasından dolayı savunması istenmişti. Savunmasını 27.12.2021 

tarihinde veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1, c) ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 123.Maddesi (6.) fıkrası gereğince 613,00 TL ve 14 (ondört) gün süre ile sanat icra etmekten men 

cezası ile cezalandırılmıştır. (Gün cezası; suçun son iki ay içinde tekerrüründen dolayı iki kat olarak uygulanmıştır)

23.12.2021 tarihinde 4. koşuda 6 numaraya kayıtlı GÖKTEKİNOĞLU isimli atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ; son düzlükte ata yıllık 

yarış programı genel hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla kamçı kullanmasından dolayı savunması istenmişti. Savunmasını 

27.12.2021 tarihinde veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1, c) ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 123.Maddesi (6.) fıkrası gereğince 613,00 TL ve 7 (yedi) gün süre ile sanat icra etmekten 

men cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı EDİPHAN isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 613,00 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı SONDALGA isimli atın binicisi Hikmet SARIDAL start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

savunması istenmiştir. Savunma tebliği ve savunmasını verdikten sonra gerekli işlemler yapılacaktır. 

27.12.2021 tarihinde 1.Koşuda 8 numaraya kayıtlı SONDALGA isimli atın binicisi Hikmet SARIDAL start çıkışı yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmişti. Savunmasını 

30.12.2021 tarihinde veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve 

Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

15 numaraya kayıtlı TOSPİK isimli atın binicisi Menderes AVŞAR start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numaraya kayıtlı HARUN BABA isimli atın binicisi Burak BEKTAŞ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 613,00 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı DUMRUL isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 613,00 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı ÇELİKMAVİ isimli atın binicisi Necmi ALTIN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 613,00 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı YAŞARIN OĞLU isimli atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ koşuyu geç bitirmesinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binici savunmasında atın eyeri ile ilgili problemi 

belirtmiştir. Savunması yeterli görülmeyen biniciye 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı YAŞARIN OĞLU isimli atın antrenörü Orhan GÖRMEZ atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmemiş 

olup, 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2
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1 numaraya kayıtlı DELİ ENGİN isimli atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN son düzlükte hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket etmiştir. Binici Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma talep yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve biniciye 

7 (yedi) günlük savunma süresi verilmiştir. Savunma süresi sonunda gerekli işlemler yapılacaktır. 

27.12.2021 tarihinde 3. koşuda 1 numaraya kayıtlı DELİ ENGİN isimli atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN son düzlükte hatalı kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ 

edilmişti. Savunmasını 30.12.2021 tarihinde veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (b-1,c) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 613,00 TL para cezası ve 5 (beş) gün sanat icra etmekten men cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

1 numaraya kayıtlı ÇALDAĞI isimli atın binicisi Mehmet Ali AKTÜRK son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince 613,00 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.  

4 numaraya kayıtlı HUYSUZUN OĞLU isimli atın antrenörü İbrahim ATMACA biniciye; At sahibi adına tescil edilmeyen renkte kep 

giydirmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görünmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. maddesi (a) ve Yönetmenliğinin 117.maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı KURT BOĞAN isimli atın binicisi Menderes AVŞAR start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince 613,00 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

13 numaraya kayıtlı SİBO isimli antrenörü Muhammed KARALI atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

14 numaraya kayıtlı ŞANLISABUHA isimli atın binicisi İsa KATAR start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

2 numaraya kayıtlı EDANUR isimli atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı KOŞ BUĞRA KOŞ isimli atın binicisi Mehmet DOĞAN son düzlükte hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1,c) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi 

gereğince 613,00 TL para cezası ve 5 (beş) gün sanat icra etmekten men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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Koşuda 3. Gelen 1 numaraya kayıtlı ALTIN KAFES isimli atın ilgilileri 2. Gelen 2 numaraya kayıtlı WALTZ GOES ON isimli ata 

protesto çekmiştir. Komiserler Kurulunca yapılan inceleme sonucu protesto reddedilmiştir. Koşu 8-2-1-3-10 olarak kesinleştirilmiştir.

1 numaraya kayıtlı ALTIN KAFES isimli atın binicisi İsa KATAR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı WALTZ GOES ON isimli atın binicisi Ali ŞENBAHAR son düzlükte hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmiştir. Binici Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma talep yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve biniciye 7 

(yedi) günlük savunma süresi verilmiştir. Savunma süresi sonunda gerekli işlemler yapılacaktır. 

7 numaraya kayıtlı CULLINAN isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 121/4. Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men 

edilmiş olup, bu atın antrenörü Orhan GÖRMEZ atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı 

savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

8 numaraya kayıtlı PINA COLADA isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden (sık sık arkasına baktığından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını 

aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 

117.Maddesi gereğince 613,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı PRINCESS SABA isimli atın binicisi Necmi ALTIN; son düzlükte ata yıllık yarış programı genel hükümlerinde 

belirtilen sayıdan fazla kamçı kullanmasından dolayı savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Biniciye 7 (yedi) günlük yasal savunma 

süresi verilmiş olup, savunma süresi sonunda gerekli işlemler yapılacaktır.

27.12.2021 tarihinde 6. koşuda 10 numaraya kayıtlı PRINCESS SABA isimli atın binicisi Necmi ALTIN; son düzlükte ata yıllık yarış 

programı genel hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla kamçı kullanmasından dolayı savunması istenmişti. Savunmasını 30.12.2021 

tarihinde veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1, c) ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 123.Maddesi (6.) fıkrası gereğince 613,00 TL ve 7 (yedi) gün süre ile sanat icra etmekten men 

cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı BAMBOLEO isimli antrenörü İbrahim Halil GÜRLER atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir.

8 numaraya kayıtlı ARAT BİR isimli atın binicisi İzettin GÜREKE son düzlükte usulsüz kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareketinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

binicinin savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince 613,00 TL 

para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

13 numaraya kayıtlı GODFATHER isimli atın binicisi Ali ŞENBAHAR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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